

九江市执法局创建全国文明城市工作简报

(2018年第18期)

市执法局创建全国文明城市推进工作领导小组办公室 2018年10月31日

【创建进行时】

濂溪区大队：整治市容环境 助力文明创建



为助力全国文明城市创建，有效改善中心城区市容面貌，自10月份起，市执法局濂溪区大队在辖区范围内开展了以整治占道经营、露天烧烤、车辆乱停乱放、扬尘治理为重点的市容环境综合整治行

动。经过一段时间的整治，目前濂溪区城市环境明显好转，城市市容形象显著提升。

一是加大巡查管控，规范清理占道经营。联合街道、市容、公安等相关部门，加大了对辖区内前进东西路中心农贸市场、火车站、新长途汽车站周边、长虹小学、九江学院等重点区域的市容巡查力度，严格落实工作责任，实行提前到岗、错时管理的方式，对占道经营、乱摆摊点、车辆乱停放等违法违规行为不间断巡查，目前共清理占道经营行为 230 余起，教育劝导并规范乱停乱放现象 120 余次，清理私搭乱设条幅 20 条。

二是加强宣传引导，露天烧烤实行严控管理。为严格落实濂溪区对露天烧烤执行进店烤、进店吃、进店排的“三进”要求，濂溪区大队加强夜间巡查管控，安排执法人员对群众反映强烈的九九隆超市附近、优品尚城小区等地方的油烟扰民、噪声扰民等问题，责令违法违规业主限期整改、及时安装油烟净化装置。

三是严控扬尘污染，全力守护濂溪“蓝”。近期，濂溪区大队多次联合运管、交警、公安等部门，在辖区内开展了严控扬尘污染集中联合执法行动。行动采取集中设卡检查与全城巡查相结合的方式，查处建筑渣土和散装建材运输车辆无覆盖无密闭运输、超高超重、抛洒滴漏、带泥上路等违法违规行为。目前，共查处违规运输车辆 20 起，责令整改的 20 起，暂扣违规车辆 10 台。

开发区大队：开展市容整治行动 深入推进文明创建

为进一步推动全国文明城市创建活动，巩固市容市貌整治成效，10月30日，九江市执法局开发区大队组织大队全体执法人员，在全辖区范围内开展了一次轰轰烈烈的市容市貌整治行动。



当天上午9时许，开发区大队全体成员按原定方案整装待发，出动执法车辆8台、垃圾清运车3台，开赴各路段对各类市容违章现象依法进行查处。在整治行动中，执法人员对重点路段周边的占道经营现象进行了规劝并暂扣占道物品，对乱停乱放的共享单车进行了大规模的清理整治，并对人行道机动车违章停车现象依法进行了查处。共收缴违章占道经营物品2车，规范出店占道经营80余处，清理乱停放乱丢弃的共享单车110余辆，查处人行道机动车违章停车50余辆，规范工地围挡广告2处。经过整治后的路段变得干净有序，交通也恢复了畅通，不少市民纷纷点赞，对执法行动表示支持。

【“牛皮癣”整治动态】

濂溪区大队：偷贴小广告被抓现行 城管部门严罚重管

在生活中，大家对楼道内、墙壁上、电线杆上、防盗门上的“牛皮癣”并不陌生，这些小广告一旦贴上不仅难看还难清理，同时更是城市市容市貌的大敌，严重影响我市创建全国文明城市的进程。10月22日上午，两名中年男子因在濂溪区木樨路“极地盛世名都”小区内乱贴小广告，被市执法局濂溪区大队予以行政处罚。



据悉，当天上午极地盛世名都小区物业管理人员在对小区进行巡查时，发现有两名中年男子正在楼道张贴小广告，物业管理人员

立即上前制止，并立即联系了相关部门前来处理。在接到通知后，市执法局濂溪区大队执法人员立即赶到现场。经查，该两名男子受雇于某燃气设备公司，公司要求其通过在小区楼道内张贴小广告的方式上门推销产品。随后，执法人员对该两名男子进行了批评教育，对其所有还未张贴的小广告进行了没收，现场要求其将已张贴的小广告清理干净，并根据《九江市城市市容管理条例》的相关规定，对雇佣该两名男子的燃气设备公司处以罚款的行政处罚。

城管执法部门在此提醒广大市民，在小区楼道、道路两侧等公共场所乱张贴广告或者乱涂乱画等行为，不仅会面临罚款的行政处罚，情节严重将会被公安机关行政拘留。全国文明城市创建工作需要每一位市民的积极参与支持，城市是大家的，每一位市民都有责任和义务去爱护它，发现有乱涂乱画乱贴等不文明行为，请广大市民朋友积极向城市管理部门反映举报。

报：市委、市政府领导，市创建全国文明城市指挥部办公室。

九江市执法局综合办公室

2018年10月31日印发
